

**Kategorija:** Ulja za Masažu

## **Sveća za masažu sa mirisom zelenog čaja** **30ml**

**Šifra proizvoda:** SHUNGA0123

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti i opuštanja, odabir pravog proizvoda može stvoriti razliku između običnog večernjeg trenutka i nezaboravnog iskustva koje će vas zbližiti sa vašom voljenom osobom. S ponosom vam predstavljamo našu luksuznu **Sveću za masažu sa mirisom zelenog čaja**, savršen dodatak vašem romantičnom arsenalu. Ova jedinstvena **sveća** osmišljena je da pobudi vaša čula i osigura da svaki tren proveden s partnerom bude ispunjen senzualnošću i harmoničnom energijom.

Kada je upalite, ova **sveća** ispunjava prostor blagim, umirujućim mirisom zelenog čaja, čineći savršenu atmosferu za uživanje u masaži. Prirodna ulja koja se koriste u njenoj izradi ne samo da pružaju divan miris, već se, kada se **sveća** istopi, pretvaraju u toplo ulje koje se lako nanosi na kožu. Ovaj visokokvalitetni proizvod ostavlja vašu kožu mekom i svilenkastom, pružajući savršenu podlogu za nežnu i intimnu masažu. Zamislite kako ćete se vi i vaš partner opustiti, dok toplota ovog ulja prodire u vaša tela, oslobađajući napetost i potičući duboku povezanost.

Sa težinom od samo 0.05 kg, **Sveća za masažu sa mirisom zelenog čaja** je jednostavna za upotrebu i prenosiva, što je čini idealnom za romantična putovanja ili večernje planove kod kuće. Proizvedena od renomiranog brenda Shunga, poznatog po svojoj posvećenosti kvalitetu i inovaciji, ova **sveća** garantuje zadovoljstvo i užitak.

U današnjem modernom svetu, diskrecija je ključna, posebno kada je reč o kupovini proizvoda za odrasle. Stoga vam pružamo mogućnost tihe dostave za svaku narudžbu, omogućavajući vam da uživate u potpunoj privatnosti. Bilo da želite da obogatite svoj svet intimnosti ili tražite savršen poklon za posebnu osobu, ova **sveća** je savršen izbor koji će ispuniti vaša očekivanja.

Ne propustite priliku da unesete novu iskru u vašu vezu. Osećajte se slobodno da istražujete nove dimenzije bliskosti i strasti uz našu luksuznu **Sveću za masažu sa mirisom zelenog čaja**. Ona je

više od samo proizvoda — to je iskustvo koje će vas i vašeg partnera zbližiti, omogućavajući vam da se pustite strasti i intimnosti u potpunosti.

Posetite našu online prodavnicu danas i naručite svoju **Sveću za masažu sa mirisom zelenog čaja**. Zakoračite u svet senzualnosti sa proizvodom koji je stvoren da probudi strast i emocije. Svaka **sveća** je pažljivo pakovana, spremna da vam donese nezaboravne trenutke opuštanja i bliskosti. Uživajte u svim čarima koje osećaji mogu doneti, istražujte, kreirajte uspomene i Dive u svet senzualnosti koje će vas ostaviti bez daha. Samo jedno paljenje ove **sveće** može promeniti način na koji doživljavate intimne trenutke. Iskušajte moć opuštanja i strasti danas!

## Deklaracija

Model:	Sveća za masažu sa mirisom zelenog čaja 30ml SHUNGA0123
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309046114
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------